



MESTO MEDZEV
ŠTÓSKA Č. 6, 044 25 MEDZEV
OKR. KOŠICE – OKOLIE

**Zápisnica z 26. zasadnutia krízového štábu mesta Medzev
konaného dňa 03.02.2021 o 14:00 hod.
vo veľkej sále Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev**

Prítomní: Mgr. Matej Smorada, Erik Kováč, Ervin Flegner, Peter Nálepka

Ostatní: Ing. Valter Müller, Mgr. Romana Zvirinská, Ing. Ján Višňovský, Mgr. Marek Kaleta, Alexandra Gášparová, Irena Sedláková, Mgr. Denisa Foxová, Irena Horváthová, PhDr. Slavka Chovancová NP TSP, Ing. Zoltán Benke, Ing. Martina Juráková ÚSVRK.

Program:

1. Otvorenie
2. Informácia o výsledkoch celoplošného testovania v meste Medzev na COVID-19 v Medzeve z víkendu 30.01.2021 - 31.01.2021
3. Diskusia a prijatie opatrení
4. Záver

1. Otvorenie

Primátor mesta Medzev, Mgr. Matej Smorada, otvoril zasadnutie krízového štábu mesta Medzev vo veľkej sále Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev o 14:00 hod. a privítal všetkých prítomných. Oboznámil krízový štáb s programom rokovania, ktorý bol bez pripomienok jednohlasne schválený.

2. Informácia o výsledkoch celoplošného testovania v meste Medzev na COVID-19 v Medzeve z víkendu 30.01.2021 – 31.01.2021

V úvode rokovania primátor mesta Medzev, Mgr. Matej Smorada informoval krízový štáb s výsledkami celoplošného testovania uskutočneného v meste Medzev v dňoch 30.01.2021 – 31.01.2021. Celkovo bolo 1837 vykonaných testov z toho bolo 48 pozitívnych, miera pozitivity je na úrovni 2,61%. V našom meste je nárast pozitívne testovaných aj prostredníctvom PCR testov a občanov, ktorí sa testovali aj na iných MOM-kách. Z jednej rodiny boli štyria pozitívny.

Primátor mesta oboznámil krízový štáb s nákladmi na testovanie, kde pri dobrovoľnom testovaní počas troch dní sme vynaložili až 15.502,- €, jedno celoplošné testovanie nás stálo 10 tis. €. Dobrovoľné testovanie nám bude preplatené do jedného roka. Primátor mesta požiadal rozpočtára o uvoľnenie finančných prostriedkov vo výške 30 tis. €, z rezervného fondu na pokrytie nákladov na testovanie.

Predmetná informácia o celoplošnom testovaní v meste Medzev bola vzatá na vedomie.

Uznesenie krízového štábu č. 30/CoV/30

Krízový štáb mesta Medzev

berie na vedomie

- a) informácie o výsledkoch celoplošného testovania v Medzeve na COVID-19 antigénovými testami zo dňa 30.01.2021-31.01.2021,
- b) výdavky spojené s testovaním.

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa : 0

3. Diskusia a prijatie opatrení

Primátor mesta Medzev podal informáciu ohľadom vydanej vyhlášky č. 18, RÚVZ Košice – okolie, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia pre mesto Medzev. Predmetná vyhláška bola vzatá na vedomie.

Krízovému štábu mesta Medzev bola predložená mapa s uvedenými štyrmi kontrolnými bodmi, kde je vykonávaná dezinfekcia a kontrola dodržiavania ustanovených opatrení za pomoci členov MsP a MOPS. Na MsPS bola podaná objednávka na celoplošnú dezinfekciu priestorov aj na dezinfekciu dotykových plôch, brán obchodov, plotov v odlúčenej časti Kováčskej ulice.

Úrad splnomocnenkyne vlády pre rómsku komunitu nám zabezpečil finančné prostriedky na nákup čipov na pitnú vodu pre MRK.

V uvedenom bode programu primátor mesta Medzev požiadal náčelníka MsP o podanie správy ku kontrole nad dodržiavaním opatrení na zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19 a zaevidovaných priestupkov s tým súvisiacich.

Náčelník MsP Medzev, Peter Nálepka oboznámil krízový štáb s vykonanou kontrolou dodržiavania opatrení, kde bolo počas piatich dní kontrolovaných 138 osôb, bolo zaznamenaných 15 priestupkov, ktoré boli odstúpené na riešenie OO PZ Jasov. Za dnešný deň boli zaznamenané 4 priestupky. V odlúčenej časti Kováčskej ulice je nepretržitá kontrola, zaznamenali sme menší pohyb občanov, okrem drevenej ulice. Občania nám z osady chodia cez Bodvu a cez ulicu Grunt.

Primátor mesta Medzev, Mgr. Matej Smorada k uvedenému dodal, že nakoľko po druhom kole plošného testovania nám počet pozitívnych stúpol, bola daná požiadavka na KR PZ v Košiciach o poskytnutie prítomnosti príslušníkov ozbrojených síl a bezodkladné posilnenie hliadkovej činnosti aj jednotkami PMJ na vyššie uvedenom území, s cieľom donútiť obyvateľstvo dodržiavať protiepidemiologické opatrenia.

Ing. Martina Juráková ÚSVRK na základe uvedeného reagovala, že sú si vedomí toho, že po druhom kole plošného testovania počet MRK s nariadenou karanténou v meste Medzev stúpol, avšak treba mať na zreteli, že keď títo občania, ktorí sú veľmi zraniteľnou skupinou sa ocitnú v izolácii, vedú každodenný boj s existenčnými problémami. Taktiež oboznámila krízový štáb s komunikáciou s NP COVID, ktorý poskytne plastové nádoby – bandasky na vodu, do času pokiaľ MRK nebudú mať čipy na vodu, aj napriek tomu, že mesto nie je oprávneným prijímateľom tohto NP. Dnes bola prevzatá potravinová pomoc v Lipanoch, z potravinovej banky pre obyvateľstvo, ktorá bola následne distribuovaná pre postihnuté obyvateľstvo MRK. ÚSVRK sa taktiež prostredníctvom Nadácie otvorenej spoločnosti podarilo zabezpečiť financie na kúpu čipových kariet. Tieto financie by mali byť mestu sprostredkované do konca týždňa.

K uvedenému zaujal stanovisko primátor mesta, ktorý dodal, že už včera bola potravinová pomoc, ktorú zabezpečila pani PhDr. Slavka Chovancová NP TSP distribuovaná v šiestich rodinách a dnes v dvoch rodinách. Pitnú vodu majú zabezpečenú z prírodného zdroja. Do konca týždňa budeme vedieť rozdať čipy k výdajníku na pitnú vodu a bandasky.

Pani Mgr. Denisa Foxová uviedla, že občania si svojpomocne vypomáhajú formou zbierky na nákup základných potravín a ovocia pre postihnuté rodiny. V priebehu dnešného dňa im bolo zabezpečené a odvezené drevo na kúrenie. Do rodín boli rozdane respirátory FPP2 a jednorázové rúška. V súčasnej dobe sa snažia od MRK postupne zbierať financie na dobitie týchto čipových kariet.

V uvedenom bode programu primátor mesta oboznámil krízový štáb už s vytvorenými kontrolnými bodmi v meste, kde je nutné navýšenie uvedených bodov o tri stanovištia, ktoré by boli rozmiestnené na odlúčenej časti Kováčskej ulice, nakoľko nám obyvatelia uvedenej časti bez kontroly opúšťajú osadu. Dochádza k veľkým rodinným návštevám v uvedenej oblasti. Bude zaslaná požiadavka prednostke OÚ Košice – okolie o poskytnutie príslušníkov Ozbroyených síl a taktiež požiadavka na KR PZ o navýšenie počtu hliadok a o vytvorenie ďalších 3 kontrolných bodov na území vymedzenom vo Vyhláske RÚVZ č. 18.

K predmetnému podal vyjadrenie Ing. Zoltán Benke OO PZ Jasov. Nakoľko personálne zabezpečujú hliadky v Drienovci, Jasove, Turni nad Bodvou, Moldave nad Bodvou, Nováčanoch a v Medzeve, nie je možné každej obci a mestu vyhovieť s nepretržitými hliadkami.

Uznesenie krízového štábu č. 31/CoV/31

Krízový štáb mesta Medzev

I. berie na vedomie

- a) Vyhlásku č. 18, RÚVZ so sídlom v Košiciach, zo dňa 26.01.2021,
- b) vydané príkazy primátora mesta Medzev, Mgr. Mateja Smoradu a objednávky na dezinfekciu verejných priestranstiev Mestským podnikom služieb mesta Medzev,

II. schvaľuje

všetky prijaté opatrenia primátorom mesta Medzev, vrátane príkazov na nadčas pre Mestskú políciu Medzev,

III. naďalej žiada

- a) KR PZ Košice o vytvorenie troch kontrolných bodov na území vymedzenom vo vyššie uvedenej vyhláske za účelom kontroly dodržiavania všetkých protiepidemiologických opatrení na zabránenie šírenia nového koronavírusu,
- b) prednostku OÚ Košice – okolie o zabezpečenie prítomnosti Ozbroyených síl na území mesta Medzev vymedzenom vo vyššie uvedenej vyhláske za účelom kontroly dodržiavania všetkých protiepidemiologických opatrení na zabránenie šírenia nového koronavírusu.

Hlasovanie:

Za: 4
Proti: 0

Zdržal sa : 0

Krízový štáb bol oboznámený so zabezpečením pomoci pri záujme o očkovanie na ochorenie COVID-19 pre osoby nad 75 rokov. Pomoc poskytujeme pre občanov, ktorí nemajú možnosť sa registrovať na vakcínu a dostať sa do očkovacích centier. Uvedeným občanom zabezpečíme odvoz do očkovacích centier a všetku administratívu. Uvedená pomoc je výlučne pre občanov, ktorí nemajú možnosť sa do očkovacích centier dostať pomocou rodinných príslušníkov alebo vlastným autom. Táto pomoc z mesta bola zneužívaná občanmi, ktorí majú vlastné dopravné prostriedky a rodinných príbuzných, ktorí by registráciu a odvoz na vakcináciu zvládli.

Zajtra na vakcináciu do vakcinačného centra v Košiciach idú prví občania a v utorok je odvoz zabezpečený do vakcinačného centra v Rožňave, nakoľko kapacita vakcinačného centra v Košiciach je plná. K dispozícii je služobné auto MsÚ, ktoré je zatiaľ postačujúce a nakoľko bude potrebný väčší dopravný prostriedok bude zabezpečený mikrobús. Uvedeným občanom a vodičovi budú rozdane respirátory FFP2, aby sme minimalizovali možnosť nákazy.

Na podklade vyššie uvedeného Krízový štáb mesta Medzev prijal uznesenie.

Uznesenie krízového štábu č. 32/CoV/32

Krízový štáb mesta Medzev

súhlasí,

- a) že mesto Medzev bude naďalej pomáhať s registráciou na vakcináciu všetkým občanom, ale výlučne tým, ktorí nemajú možnosť sa prostredníctvom svojich rodinných príbuzných sa dostať na vakcináciu do vakcinačného centra,
- b) že vodičov na zabezpečenie odvozu občanov na vakcináciu poskytne Mestský podnik služieb mesta Medzev.

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa : 0

V predmetnom bode programu bolo odovzdané slovo riaditeľovi ZŠ- Grundschule Medzev, Mgr. Marekovi Kaletovi, ktorý poukázal na to, že od 8. februára sa otvára 1. stupeň základných škôl a MŠ. Podmienkou je negatívny test pre zamestnancov a jedného zákonného zástupcu žiaka. Žiaci, ktorí nastúpia do školy musia predložiť čestné vyhlásenie rodiča o bezinfekčnosti. Uviedol, že v škole je prevažná väčšina žiakov MRK a v súčasnosti je situácia v odlúčenej časti Kováčskej ulice vážna, by bolo vhodné ak by sa uvedení žiaci aj naďalej vyučovali dištančnou formou, aby sa predišlo rozšíreniu nákazy v škole medzi žiakmi a zamestnancami.

Predmetné bolo vzaté na vedomie s tým, že tento víkend bude zabezpečené testovanie v meste Medzev a taktiež bude zaslaná požiadavka na RÚVZ Košice -okolie o vydanie výnimky a sprísnenia dištančného vzdelávania pre žiakov v odlúčenej časti Kováčskej ulice, z dôvodu vážnej epidemiologickej situácie v uvedenej oblasti, ktoré je vymedzené vo vyhláske č. 18 RÚVZ.

K uvedenému sa vyjadril kontrolór mesta, ktorý uviedol, že je v právomoci RÚVZ sprísniť opatrenia v rámci nepriaznivej epidemiologickej situácie.

Uznesenie krízového štábu č. 33/CoV/33

Krízový štáb mesta Medzev

žiada

regionálnu hygieničku MUDr. Zuzanu Dietzovú, PhD., aby vydala na podklade platnej vyhlášky č. 18, RÚVZ výnimku a sprísnila dištančné vzdelávanie pre žiakov, ktorí bývajú na území, ktoré je v uvedenej vyhláške vymedzené.

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa : 0

Primátor mesta uviedol, že taktiež požiada regionálnu hygieničku MUDr. Zuzanu Dietzovú, PhD. RÚVZ o zatvorenie elokovaného pracoviska Materskej školy Medzev, na Kováčskej č. 123, z dôvodu situácie súvisiacej vysokým počtom pozitívnych. Materská škola Medzev, elokované pracovisko Kováčska č. 123, Medzev

V uvedenom bode programu sa prejednávalo nasledujúce testovanie, kde sa dohodlo, že sa opätovne zriadi dve MOM v sobotu, od 08:00 hod. do 17:00 h:00 hod. a v nedeľu jedna MOM, ktorá bude v sobášnej sieni pri Mestskom úrade v Medzeve, v čase od 08:00 hod. do 17:00 hod..

Primátor mesta Medzev oboznámil krízový štáb so mzdovými nákladmi na dve MOM zriadené v sobotu a nedeľu, ktoré boli vo výške 5.606,- € a mzdové náklady za dve MOM v sobotu a jednu MOM v nedeľu boli vo výške 3.672,- €. Uzavretie poisťovnej zmluvy na mesiac február bude vo výške 1.000,- €, poisťovanie musí trvať po celý čas, počas ktorého je poskytovateľ oprávnený poskytovať zdravotnú starostlivosť. Ak náhodou dôjde k poškodeniu zdravia občanovi pri testovaní, tak mesto ručí celým svojím majetkom za škodu spôsobenú na zdraví občanovi.

Na základe vyššie uvedeného Krízový štáb mesta Medzev prijal uznesenie.

Uznesenie krízového štábu č. 34/CoV/34

Krízový štáb mesta Medzev

I. berie na vedomie

informáciu primátora mesta Medzev, Mgr. Mateja Smoradu o príprave na plošné testovanie na COVID-19 v meste Medzev, ktoré sa uskutoční v dňoch 06.02. -07.02.2021, v čase od 08:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 17:00 hod.

II. súhlasí

a) so zriadením dvoch MOM v sobotu 06.02.2021:

- v Základnej škole – Grundschule Medzev, Štóska č. 183, Medzev v priestoroch telocvične
- v obradnej sieni Mestského úradu mesta Medzev, Štóska č. 6, Medzev

a ich otvorenie v čase od 08:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 17:00 hod.,

b) zriadením jednej MOM v nedeľu 07.02.2021:

- v obradnej sieni Mestského úradu mesta Medzev, Štóska č. 6, Medzev,

a jej otvorenie v čase od 08:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 17:00 hod.,

III. určuje

za vedúcich MOM:

1. MOM v Základnej škole – Grundschule Medzev, Štóska č. 183, Medzev v priestoroch telocvične – Erika Kováča,
2. MOM v obradnej sieni Mestského úradu Medzev, Štóska č. 6, Medzev – prednostku Mestského úradu v Medzeve, Mgr. Romanu Zvirinskú.

IV. súhlasí

s použitím finančných prostriedkov na zastrešenie uvedeného testovania.

Hlasovanie:

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa : 0

Následne v uvedenom bode programu riaditeľ ZŠ- Grundschule Medzev požiadal, aby pri vstupe na jednotlivé MOM boli pripravené tlačivá – čestné vyhlásenia o bezinfekčnosti pre rodičov žiakov základnej školy. Uvedené bolo vzaté na vedomie.

4. Záver

Nakoľko už nikto z prítomných nemal žiadne otázky a pripomienky primátor mesta, Mgr. Matej Smorada poďakoval všetkým zúčastneným a dúfal, že sa podarí zamedziť šíreniu koronavírusu.

Zasadnutie krízového štábu sa ukončilo o 16:00 hod.



Mgr. Matej Smorada
primátor mesta

Zapísala: Alexandra Gášparová
V Medzeve, 03.02.2021.